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Question 1 (4 points)

Calculer :

a) —3+(-4)= =% c) (-8)-9=-92
b) 15+4+26= Ll'l‘ .. d) -16—-(-6,3) = -g‘q'

Question 2 (4 points)

Compléter :

a) —108+ (AAZ) =9 ¢) -9+ (-32) =-41
b 39 =13 Q) 52 G =7

Question 3 (3 points)

Calculer :

a) 36-4-10= RD - = -4

b 5B-7= B.@ = 20

Question4 (5 points) U 3 pour e caleul + Jpl-_ e&mp\l»s'ce\\'cn

Calculer et donner la réponse sous forme de fraction irréductible :

S
(2 28 NI 2 T N
);ii 3-35
Se B E-%%-8
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Question5 (5 points) J gk pour cShemue caleul + Aok =implikeshen

Calculer et donner la réponse sous forme de fraction irréductible :

2 S_2_ 32 _ 2% =
34 AL AL T AL
2 3 2 /1“ _ A4

Dt mtm = - S
4
1 5.5 8 _ =2 20 A

V17679 3@ T 3@ Y 3@ =" 33 ...

Question 6 (5 points) 2 pls pour Sheme caleul + Aok simplikeshan

Calculer :
2 /4 1 1 1 5
o = = b _ - =
a) ¢ <5 10) R RET;

Détailler si besoin les calculs et donner les réponses sous forme de fraction irréductible ci-dessous.

o) 3-(¢-2)- 2 (2-4)-% 2- =

R
4, K 4.0 _

0_
[ ——
ail=
+
Nl
Sl
|
Wi~
)] [1a)

Question 7 (4 points)

Compléter par un nombre de la forme a™ avec a et n entiers :

a) 24.9211 215 ) (26)6 _ 236
1411 _ U 1315
b) 3.4 A2 ) 137 ,(5&
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Question 8 (3 points)

Evaluer les expressions suivantes :

,(‘,La) 202 —3x -7 enx=-2 2Pl:3 b) 4dx—16(1—z)(z+2) enz=;

o) 2(-2)*- 3(2)-3 = 2.4 +e&-13

fl
od
+
(1))
|
$
fl
P

Question 9 (4 points)

Développer et réduire :
a) Gt+14-(-6= S+ lMe-4k+8 = 2E+20 ...
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Question 10 (7 points) o Aot pax ba ensenblss S

Résoudre les équations et écrire ’ensemble des solutions S :

_‘Pl-, a) 12z —18 = 6x — 18
2e—1 3x—-2 x-5

2‘,\110) —5(x —1) =3z +4(1 — x) Spls o) 35 10
- 2x- -5
a) sy - )R = @x -}&’ + R c,) Zx_; - xgz = 05 ‘20
AMLx = Gx -8x
lo(2x-4) - 6(3x-2) = 3(%-5)
GX = Q :G
o 20x —J0 - 1% +42 = Bx - IS
¥ =
Ix +) = 2x - U5
< = {o} %

Ie!
S- {n}

b) - Slx-4) = 3x + 4(4-x)

-Bx+5 = 3x+ L-4x
-Ex+5 = —x+l +5Sx -4
by = A .

A
% = f

A
S - {;l

Question 11 (3 points)

Il a fallu quatre heures pour remplir une piscine avec trois tuyaux d’arrosage.

Combien de temps aurait-il fallu pour remplir la méme piscine si ’on disposait seulement de deux tuyaux ?
On consideére que tous les tuyaux ont le méme débit.

Pbleme de prapohamstte iwete (+ = fugoux <> — de dempa)

k-2 =12 hewar de kel ou tatal At
12:2 = € Aot

| _P&:dre S heva e bkaval avee Jdeoux l-.u&cmx Aok
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Question 12 (3 points)

Un automobiliste a parcouru 20 km en roulant & 60 km/h.
Combien de kilometres parcourrait-1l sur la méme période de temps en roulant & 90 km/h?

Aictance vilete
e lkem e kwm/h
20 [~a) .426 )sgo
- S0
T parcaxt 2okn = ool 3 So kw/h ka

Question 13 (3 points)

Une boutique en ligne propose une réduction de 20% sur tous ses articles.
Si une veste cofite 48 francs suisses apres la réduction, quel était son prix d’origine avant la réduction ?

0% de Sdedian => 0% - 0% = W% prx de wonte Ut

pix | %
uR | Ro &
x Jla'e} = X = -jeo = gac &z—- eo Apk
= gd Jdi [
o
e wix & aigie &t Se o .Pret\aq Aot
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Série C

Question 14 (5 points)

Réduire les expressions suivantes :

(9a +9)(9a — 9) — 81a?

C =
D= (a+0b)(a—0b)—(a—b)%+2(a—b)?

A=8x-(x—4)
B = -5y (=Twy)

APE A= ?x(x-l{.) = UAxx -2 .«

Ak B = —5*3-(-%(‘) = 35xy*
It C= (Ba+3)(8a-9)- fU = [WE*-2U -9YL - -

2k  © = (a+b)lo-b) - la-b)* + 2(a-b)*
= o%-b> + (a-b)*
o -k¥ 4+ o - 2ob + X

22* — 20b

Question 15 (5 points)
2:6x-23

Compléter :

J
deta) 1622-81 = (Lx . —. 8. )(Lx + .8 ) Zhe) 362736+ 3 = (Lx.—.3.)
b)) (B +7)( S -Tr)=25 — |9x* Aptd) (B +8)* =9*+U48a + Sl
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